



ΧΟΜΠΙ ΣΚΑΝΔΙΝΑΒΙΚΟ

	ΕΛΕΓΧΟΣ ΠΑ ΕΠΙΛΗΘΕΥΣΗ ΑΞΕΠΕΡΑΣΤΟΣ... ΤΕΜΠΕΛΗΣ	ΚΑΤΟΡΘΩΤΟ ΕΦΕΥΡΕ ΤΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ	ΤΜΗΜΑ... ΩΛΕΝΗΣ ΓΑΛΛΙΚΟΣ ΝΟΜΟΣ	ΔΙΠΛΟ... ΔΙΑ ΤΗΣ ΒΙΑΣ	ΒΡΑΒΕΙΟ ΔΙΕ- ΘΝΟΥΣ ΚΥΡΟΥΣ ΜΝΗΜΗ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗ	ΤΟΥ ΑΡΕΣΕΙ ΝΑ ΜΕΝΕΙ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ
ΛΟΓΟΤΕΧΝΙ- ΚΟ ΒΡΑΒΕΙΟ ΜΟΤΟΠΟ- ΔΗΛΑΤΟ (Ε.Λ.)	ΜΗΤΕ	ΑΘΗΝΑ ΑΔΕΡΦΟΣ ΤΩΝ ΜΥΘΙΚΩΝ ΥΑΔΩΝ	ΞΕΝΟ ΑΝΤΡΙΚΟ ΧΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΒΑΣΙΛΙΑΣ ΤΟΥ ΜΑΡΟΚΟΥ	ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΛΙΘΟΥΜΕΝΟ		
ΚΛΑΜΑ... ΜΩΡΟΥ ΑΙΓΙΑΚΗ ΜΕ- ΤΡΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ		ΓΑΛΛΟΕΛΒΕΤΙΚΗ ΛΙΜΝΗ ΓΑΛΛΙΚΕΣ ΟΙ... ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΤΟΥ			ΜΙΣΟ... ΕΤΟΣ ΠΑΡΑΣΤΟ ΤΟΥ ΣΤΑΡΙΟΥ	
ΛΙΓΟ... ΚΕΦΙ ΛΙΓΟ... ΒΟΛΙΚΑ		ΕΡΕΒΟΣ ... ΑΝΤΩΝΙΟΥ: ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΤΟΥ ΠΑ.ΣΟ.Κ.	ΤΑΙΝΙΑ ΤΟΥ ΠΟΛΑΝΣΚΙ ΑΡΧΑΙΑ ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΒΙΘΥΝΙΑΣ		ΞΕΝΩΝ ΤΗΛΕΦΩ- ΝΙΚΗ ΑΠΛΗΘΗΣΗ ΣΦΙΧΤΟΔΕΜΕΝΑ	ΜΟΥΣΙΚΟ ΒΡΑΒΕΙΟ
	ΑΝΩΤΕΡΕΣ ΣΧΟ- ΛΕΣ (αρχικά) ΕΓΧΟΡΔΟ ΜΟΥ- ΣΙΚΟ ΟΡΓΑΝΟ		ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΑ ΘΥΜΙΖΕΙ ΤΗΝ... ΚΑΛΛΙΑΣ			
ΚΟΒΩ ΔΕΝΤΡΑ ΣΤΟ ΔΑΣΟΣ ΛΙΜΑΝΙ ΤΗΣ ΑΓΓΕΡΙΑΣ		ΣΚΕΠΑΖΕΙ... Ο- ΜΟΥΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΧΑΜΗΛΗΣ ΕΝΤΑ- ΣΗΣ ΑΝΕΜΟΣ		ΔΕΝ ΤΟ ΕΧΕΙ Ο... ΑΔΙΑΚΡΙΤΟΣ ΧΡΟΝΙΚΟ ΕΠΙΡΡΗΜΑ		
ΚΑΡΑΒΟΣΤΑΚ- ΣΜΕΝΟΙ ΛΙΜΑΝΑΚΙ ΤΗΣ ΘΗΡΑΣ ΔΗΜΟΣΙΑ ΑΚΟΥΓΕΤΑΙ			ΛΑΔΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑ- ΦΙΚΟ ΒΡΑΒΕΙΟ	ΤΑΙΡΙΑΖΕΙ ΣΤΟ... ΒΕΓΚΑΣ ΑΓΓΛΙΚΟ ΣΥΜΦΩΝΟ	ΤΑΛΑΙΠΟΡΗΣΕ ΤΟΝ... ΔΗΜΟΣΘΕΝΗ ΜΑΚΡΥ ΚΟΡΤΕΡΟ ΜΑΧΑΙΡΙ	
			ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΟΥ ΒΙΕΤΝΑΜ ΧΩΡΑ ΤΗΣ ΑΦΡΙΚΗΣ			ΑΝ ΤΟΝ ΠΑΤΗΣΕΙΣ ΣΤΗ ΘΑΛΑΣΣΑ... ΤΗΝ ΠΑΤΗΣΕΙΣ
ΚΕΝΤΡΙΚΑ ΣΤΗΝ... ΑΚΤΗ		ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙ- ΚΑ ΑΡΧΙΚΑ ΝΟΥΣ... ΑΡΧΑΙΟΥ ΡΗΤΟΥ		ΑΛΛΗ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΤΗΣ ΚΕΑΣ ΤΑ ΦΩΤΑ ΤΗΣ... ΕΓΓΙΝΑΝ ΤΑΙΝΙΑ		
ΜΙΚΙ... ΗΘΟΠΙΟΥΣ ΑΣΙΑΤΙΚΟ ΘΕΑ- ΤΡΟ ΜΕ ΜΑΣΚΕΣ			ΜΑΛΛΙ ΠΡΟΒΑΤΟΥ ΗΡΩΙΔΑ ΤΟΥ ΕΡΡΙΚΟΥ ΙΒΕΝ			ΚΑΠΕΤΑΝΙΟΣ ΤΗ ΧΑΡΑΖΕΙ
	ΓΥΝΑΙΚΕΟ ΧΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΩΡΑΙΑ ΕΠΟΧΗ (αρχ.)			... ΛΑΝΚΑ: ΑΣΙΑΤΙΚΗ ΧΩΡΑ ΜΑΡΚΑ ΣΟΚΟΛΑΤΑΣ		
ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ ΤΑ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΑ (αρχικά)		ΠΟΤΟ... ΠΑ ΠΕΙΡΑΤΕΣ ΕΤΣΙ ΚΑΤΑΛΗ- ΓΕΙ Η... ΦΑΡΣΑ		ΕΞΟΓΗΝΟ ΔΕΝ ΕΙΔΑΜΕ ΑΚΟΜΗ ΤΑ ΕΧΕΙ Ο... ΦΟΥΡΝΟΣ		
ΑΝΟΙΞΙΑΤΙΚΟΣ ΜΗΝΑΣ ΦΗΜΙΖΕΤΑΙ Ο ΧΑΛΒΑΣ ΤΟΥΣ			ΥΠΟΜΗΝΙΜΑ, Α- ΝΑΦΟΡΑ (Ε.Λ.)			
				ΑΡΧΙΕΡΕΑΣ ΤΩΝ ΙΟΥΔΑΙΩΝ		

ΩΡΟΣΚΟΠΙΟ



ΔΙΔΥΜΟΙ (21 ΜΑΪΟΥ - 21 ΙΟΥΝΙΟΥ). Σε επίπεδο παρασκηνίων θέλετε περισσότερο έλεγχο στη ζωή σας. Είναι σημαντικό να δείτε ότι μπορείτε να μετατρέψετε αυτή την ανησυχία σε μια θετική δύναμη. Ανοίξτε τα μάτια σας σε νέους ορίζοντες που σας επιτρέπουν να δείτε την ποικιλία, τον ενθουσιασμό και ό,τι καλό έχει η ζωή να προσφέρει.

ΚΑΡΚΙΝΟΣ (22 ΙΟΥΝΙΟΥ - 22 ΙΟΥΛΙΟΥ). Παρακολουθήστε μια τάση να γίνεται έντονη, έστω και λίγο βασισιακή. Αν μπορείτε να είστε ανεκτικοί με την άποψη άλλων ανθρώπων και ανοικτοί σε ανατροφοδότηση, θα σημειώσετε πρόοδο γρηγορότερα. Θα πρέπει να αλλάξετε τη ζωή σας λίγο, με τη Σελήνη να κάνει θετική σύνδεση με τον Δία.

ΛΕΩΝ (23 ΙΟΥΛΙΟΥ - 22 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ). Η σημερινή Σελήνη στους Διδύμους εμπνέει επικοινωνιακές καταστάσεις και διασκέδαση! Το κύριο πράγμα που πρέπει να θυμάστε είναι να είστε ο εαυτός σας. Δεν υπάρχει σημείο για συμβιβασμό: ο Ερμής είναι τώρα σε μια δύσκολη όψη με τον Πλούτωνα, έτσι έχετε μεγαλύτερη επίγνωση του τρόπου σκέψης σας.

ΠΑΡΘΕΝΟΣ (23 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ - 23 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ). Τώρα που ο Άρης αρχίζει να κινείται, είναι η ώρα για ένα φύσημα φρέσκου αέρα σε κάποιους τομείς της ζωής σας. Οτιδήποτε έχει γίνει θλιβερά ή περίεργα, θα ξυπνήσει για λίγο κάτω από τη Σελήνη στους Διδύμους. Γιατί να μην προσπαθήσετε να ανοίξετε για τους ανθρώπους το σπίτι σας λίγο περισσότερο;

ΖΥΓΟΣ (24 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ - 23 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ). Η επιρροή της Σελήνης από τους Διδύμους είναι πάντα πρωτότυπη και πνευματική, μπορεί όμως να σας κάνει πάρα πολύ ειλικρινείς αν αυτό είναι δυνατόν. Έχετε την τάση να λέτε τα πράγματα πάρα πολύ δυνατά και οι άλλοι δεν το λαμβάνουν πάντα πολύ ευγενικά. Κάντε ένα βήμα πίσω και να είστε πιο ανεκτικοί.

ΣΚΟΡΠΙΟΣ (24 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ - 22 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ). Μείνετε μακριά από τους περιορισμούς και τα πράγματα που φαίνεται να σας ωθούν σε μια γωνιά. Εξετάστε τα πάντα κάτω από το μικροσκόπιο σήμερα. Μην πάρετε ύποπτες αποφάσεις ή κάνετε κρίσεις πριν να έχετε όλες τις πληροφορίες στα χέρια σας. Όταν βρείτε τις απαντήσεις, δεν θα φερθείτε πάρα πολύ σκληρά σε άλλους ανθρώπους.

ΤΟΞΟΤΗΣ (23 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ - 21 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ). Αισθάνεστε λίγο νευρικοί ή αγχωμένοι, όμως αυτό συμβαίνει γιατί τα πάντα αρχίζουν να αλλάζουν για εσάς. Ηρθε η ώρα να τακτοποιήσετε μια κατάσταση με λογικό τρόπο, ώστε να κάνετε επικοινωνιακά βήματα για να μάθετε τι χρειάζεται να ξέρετε. Ίσως υπήρξε κάποιου είδους μυστήριο που θέλετε να πάτε στο κάτω μέρος του με τη Σελήνη ανταπαράλληλα από τον Βόρειο Δεσμό.

ΑΙΓΟΚΕΡΩΣ (22 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ - 19 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ). Η Σελήνη στους Διδύμους θα κάνει τη ζωή σας πολύ ενδιαφέρουσα. Μερικές φορές μπορεί να ταράξετε λίγο τα νερά, αλλά απλώς θέλετε να ακολουθήσετε το δικό σας πρωτότυπο μονοπάτι, να είστε λίγο πιο φωτισμένοι, να βρείτε νέα πράγματα, να μιλήσετε με νέους ανθρώπους. Να είστε προσεκτικοί στο πώς θα χειριστείτε τα πράγματα σήμερα.

ΥΔΡΟΧΟΟΣ (20 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - 18 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ). Οι σχέσεις σας είναι πιο ζωντανές με τους φίλους και τους γείτονες κυρίως, καθώς και με όλους τους γύρω σας. Ζωνοί, περίεργοι, ευφάνταστοι και με γρήγορο πνεύμα θα δείτε τον εαυτό σας να γίνεται τολμηρός γύρω από ένα μεγάλο ζήτημα. Μαζέψτε τις δυνάμεις και το σθένος σας. Προσέξτε όμως, μη βαδίσσετε αντίθετα από τους άλλους ανθρώπους.

ΙΧΘΥΣ (19 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ - 20 ΜΑΡΤΙΟΥ). Θα πρέπει να βγείτε από τη γυάλα σας αγαπητά Ψαράκια. Αν και δεν μπορείτε να είστε πολύ πειθαρχημένοι, θα ολοκληρώσετε μια υπόθεση, επειδή βρίσκεται σε πειραματικό στάδιο και διατρέχετε μικρό κίνδυνο. Αλλαγές στο άμεσο περιβάλλον σας θα είναι προς το καλύτερο. Μπορείτε να έχετε συναντήσεις λίγο πιο έντονες από ό,τι είχατε σκοπό.

ΚΡΙΟΣ (21 ΜΑΡΤΙΟΥ - 19 ΑΠΡΙΛΙΟΥ). Η συγκίνηση είναι μεγάλη, αλλά η παράδοση είναι βασιλιάς σήμερα. Οι αλλαγές θα βρεθούν στον δρόμο σας καθώς και όλα τα είδη των ευκαιριών για να κάνετε νέα πράγματα. Αν μπορείτε να είστε ειλικρινείς, απλοί και δεν επιτρέπετε μια αντίδραση να παρεμφερήσει στην πορεία σας, τότε οι επιδράσεις μπορεί να είναι πάρα πολύ χρήσιμες.

ΤΑΥΡΟΣ (20 ΑΠΡΙΛΙΟΥ - 20 ΜΑΪΟΥ). Η Αφροδίτη παίρνει μια ώθηση από τη Σελήνη στους Διδύμους σήμερα, ώστε να μην παραλείψετε να κατανοήσετε τις νέες ευκαιρίες που σας παρουσιάζονται. Η ημέρα είναι ανοικτή στο να εκφράσετε τον εαυτό σας ως άτομο. Δώστε στον εαυτό σας μια ώθηση και πάψτε να στενοχωριέστε. Ψάξτε βαθύτερα για να μάθετε αν τα κίνητρα των άλλων είναι πραγματικά.

3	6	4				9		
8					6		2	4
				1	5		3	
		8	3	5		1	7	
	9		7		2		6	
	2	3		4	1	5		
	3		8	9				
2	1		5					8
		9				6	5	7

ΛΥΣΕΙΣ

7	5	9	3	2	1	6	8	4
8	6	3	4	9	5	7	1	2
1	4	2	7	6	8	9	3	5
9	8	5	1	4	6	3	2	7
3	9	4	2	8	7	5	6	1
2	7	1	6	5	3	8	4	9
6	3	8	5	1	4	2	7	9
4	2	7	9	3	6	1	8	5
5	1	6	8	7	2	4	9	3

